

为你加油鼓劲 关注 中高考

18所高校在川招收770名定向培养士官

只限今年参加高考、年龄不超过20周岁的普通高中毕业生

本报讯(赵坤 记者 苏东华)昨(24)日,记者从市征兵办公室获悉,今年18所高校在我省招收定向培养士官,陆军、海军、空军、火箭军、战略支援部队和武警部队等招收定向培养士官770人(含女性13人)。

业技术学院、武昌职业学院、湖南汽车工程职业学院、湖南体育职业学院、长沙航空职业技术学院、张家界航空工业职业技术学院、重庆医药高等专科学校、重庆机电职业技术学院、重庆航天职业技术学院、重庆交通职业学院、四川邮电职业技术学院、成都航空职业技术学院、西安航空学院、西安航空职业技术学院、兰州资源环境职业技术学院等18所高校。

站(www.sceea.cn)公布定向培养直招士官体检面试名单,填报了相关高考志愿的考生须主动通过四川省教育考试院门户网站,或直接向本人高考报名地市级征兵办公室查询自己是否在体检面试名单之中,并根据相关要求持本人身份证、高考准考证、1寸近期正面半身红底彩色免冠照片6张,于7月中旬(具体日期请查询体检面试分组安排)到指定地点参加体检面试。

7月23日前报送省征兵办公室。录取工作安排在专科提前批次进行。省教育考试院在体检、政治考核和面试合格考生中,根据志愿和分数,区分性别,按招生高校定向招收士官生计划数的120%投档,由有关高校择优录取。

据介绍,定向培养直招士官学制为3年,毕业后取得大专学历。前2.5学年的全部课程由高校负责,招收部队根据需要对指导教学;后0.5学年为入伍实习期,由招收部队负责。由县(市、区)征兵办公室负责办理入伍手续,其军衔等级和工资档次,比照同期入学从普通高等学校毕业生中直接招收的士官确定。

据了解,招收计划层次为高职(专科),招收院校有江西信息应用职业技术学院、南昌工程学院、山东信息职业技术学院、武汉船舶职业技术学院等。

市征兵办有关负责人表示,考生在高考成绩通知后至7月5日12时前,将相应高校“直招士官生”志愿填报在专科提前批志愿栏。7月10日前,省教育考试院确定并通过门户网站

我省今年普通高等学校艺体类专业录取新生文化成绩控制分数线公布

周丽君 本报记者 邓娟

我省2018年普通高等学校艺术类专业录取新生文化成绩控制分数线已公布,市招办昨(24)日提醒考生,志愿填报时间截至6月28日17时。

艺术史论(音乐史论)类为360分,录音艺术类为345分,作曲与作曲技术理论类为405分,音乐表演类为315分,戏剧影视表演类为305分,播音与主持类为390分,舞蹈、服装表演类为300分,编导类(文科)为480分,编导类(理科)为450分,美术与设计类(职教师资班、高职班对口招生)为300分,音乐学类(职教师资班、高职班对口招生)为205分,体育类为375分。

乐表演类为180分,戏剧影视表演类为180分,播音与主持类为180分,舞蹈、服装表演类为170分,编导类(文科)为180分,编导类(理科)为180分,美术与设计类(职教师资班、高职班对口招生)为150分,音乐学类(职教师资班、高职班对口招生)为170分,体育类为180分。

控制分数线后,6月28日17时前进行。

艺体类考生填报志愿时,应仔细阅读学校《招生简章》或《招生章程》,了解学校对专业成绩、文化成绩、单科要求、身体条件、性别、文理科等方面的要求,特别要了解各校的录取规则,根据自己专业、文化成绩等实际情况,选报好专业、文化成绩等实际情况,请及时咨询当地县(市、区)招办,待答复后再行填报。

特别提醒,高校依据普通类本科录取控制分数线提出的文化要求,是指考生本人报考科类所对应的普通类录取控制分数线。

小知识

填报志愿这些要注意

市招办有关负责人提醒,艺体类本、专科志愿的填报时间安排在通知高考成绩并公布各类专业招生录取文考

本科 美术与设计类为390分,音乐学类为350分,音乐学(理论)类为400分, 高职(专科) 美术与设计类为180分,音乐学类为180分,录音艺术类为180分,音

12345及时办理市民反映的问题——

烧烤店噪音扰民 整改

倾听群众呼声 为民排忧解难

市长热线:12345 企业服务热线:962299

本报讯(记者 任露露)烧烤店噪音扰民、绿化带(花园)建设缓慢……近段时间,市民反映给市长热线的问题,经热线平台督促办理,相关部门及时调查处理,均得到有效解决。

反映:噪音扰民 处理:整改

近日,游仙区沈家坝一市民来电向12345反映,富乐实验小学附近一烧烤店夜间经营时产生极大噪音,严重影响周围居民,希望有关部门调查处理。

游仙区城管执法分局接件后高度重视,立即安排城管执法人员到现场核查处理。执法人员现场核实后向烧烤店主宣讲相关城市管理法律法规,开具《责令改正通知书》,要求其控制经营噪音,制作降噪提示牌,引导顾客

文明就餐,不得影响周边居民的正常生活秩序。执法人员还将加强对该烧烤店的巡查监管,督促其整改到位。

反映:绿化带建设慢 处理:督促

近日,经开区塘坝万人居民点一住户来电向12345反映,2017年12月当地政府改建小区内的绿化带(花园),中途停工至今未动工,并堆放大量建筑垃圾,请有关部门调查处理。

经开区管委会接件后高度重视,立即安排相关单位进行调查处理。经城南街道办事处工作人员现场进行调查核实,居民所反映的问题属实。南区花园1期广场改建项目是2017年城南街道办事处民生工程项目,该项目于2017年底正式启动。但由于该项目涉及内容较多,前期设计方案需要调整,导致项目在施工过程中中途停工。在此期间,部分住户乱扔垃圾影响了周边环境。城南街道办事处已督促相关单位加快施工进度,并确定在本月底之前继续动工建设。

邮储银行绵阳分行、市商业银行值守“政风行风热线”——

居民健康卡将新增移动支付功能

倾听群众呼声 为民排忧解难

6335871 6335872 6335873 预约热线 15055636363 FM 96.7 102兆赫 AM 71.1 千赫

本报讯(记者 张露露)邮储银行绵阳分行、绵阳市商业银行值守“政风行风热线”,就市民提出的农户小额贷款、居民健康卡用途等问题进行了详细解答。

一市民咨询:有没有针对我们农民较适合的贷款?

邮储银行绵阳分行工作人员回复:邮储银行一直重视对“三农”事业提供支持,大多数农户都可以通过我行的农户小额贷款产品解决10万元以内融资需求,对于种养规模较大的农户、专业大户、家庭农场等经营主体也可以在我行申请最高可达到500万元的专业大户、家庭农场贷款,详情请到就近的我行网点进行咨询。

一市民咨询:居民健康卡具体有什么用?

绵阳市商业银行工作人员回复:居民健康卡是由市政府牵头,市卫计委主办,绵阳市商业银行来制卡的,我市的居民健康卡是集医疗卫生功能和银行卡功能于一体的银行卡,可以在医院的挂号、就诊、取药等医院就诊卡所具备的功能,同时还具备5次门诊、3次住院、信息的储存跨机构调阅体检情况等卫计委统一战略规划的功能;此外,它还具备我们绵阳市商业银行所有的银行卡功能,包括存取款、转账、签约手机银行、乘坐公交等。但是,居民健康卡不等同于社会保障卡,它不具备医疗报销功能,医疗报销功能是由社会保障卡来完成的。下一步,居民健康卡还将增加移动支付的功能,进一步为老百姓出行带来便利。

创新融资服务 推动普惠金融

绵阳工行公积金个人信用贷“金闪借”上线



“金闪借”产品特点:

- 1. 融资成本低,按实际贷款占用天数计息;
2. 循环信用,随借随还,可提前还款,且支持等额本金、等额本息两种还款方式,部分客户支持按期付息一次还本;
3. 期限灵活,贷款期限最短两个月,最长一般两年,部分客户可长达三年,客户在最长贷款期限内可灵活选择贷款期数;
4. 体验更优,无抵押、无担保、纯信用,客户可通过工行工银e生活、融e行、融e联和网上银行等多种线上渠道自助办理,也可到工商银行绵阳分行营业网点通过网点柜面和智能终端申请办理,贷款最快实时到账。
符合什么条件的公积金客户可以办理金闪借业务呢?
在绵阳市公积金连续缴存时间在12个月(含)以上且最近一次缴存时间须在两个月以内的客户。
若客户公积金连续缴存时间在36个月(含)以上还需满足最近一年个人年缴存金额不得低于4800元。
下一步,工商银行绵阳分行将进一步把融e借“金闪借”推广至各类场景,同时利用金闪借发行契机加强与当地公积金中心的合作,助推中小微企业“住房公积金信用贷”线上化场景搭建进程。

强强联合

线上线下一体化服务 为市民提供便利服务

为贯彻落实市委、市政府关于创新作为、深化改革,特别是深化“放管服”和投融资体制改革相关要求,绵阳市住房公积金管理中心和相关金融机构密切合作,2017年7月1日开始与工商银行绵阳分行等金融机构合作推出了针对住房公积金缴存个人的“住房公积金延伸贷款”,2017年10月底与科技局、工商银行绵阳分行等合作,推出了针对缴存企业的“住房公积金信用贷款”。这两个方面的“公积金信用贷款”主要通过市住房公积金管理中心这座桥梁,将住房公积金缴存企业和缴存个人的真实信息畅通地向银行,为银行扶持中小企业发展、稳步提升个人贷款创新了道路,也为中小企业和缴存人增添新的融资渠道。同时,住房公积金中心通过职能创新,引导和促进企业正常按时缴纳住房公积金,进一步增强了住房公积金制度的吸引力。

二、工行公积金e缴费

公积金e缴费是工商银行绵阳分行为绵阳市住房公积金管理中心搭建的开放式多渠道通用缴费平台,实现了单位及个人客户线上线下自助查询及缴费,公积金系统可实时匹配及到账。
公积金e缴费渠道多样,支持二维码、网上银行、手机银行、银行自助终端和柜面等多种渠道,单位客户可使用工行及他行账户实现支付,满足了客户方便、快捷的缴费需求。

三、银行终端公积金零资料提取

为使离退休人员方便、快捷提取自己的住房公积金,工商银行绵阳分行与绵阳市公积金系统进行对接,联合开发了“零资料”提取系统。
离退休人员提取住房公积金无需再多次往返公积金中心以及提供繁杂资料,只需携带本人身份证件,即可在工商银行绵阳分行各网点柜面办理公积金提取,真正实现了“一站式”服务,切实做到便民、惠民。

四、公积金查询方式

主要介绍一下线上渠道:
(1)登录绵阳市住房公积金管理中心网上服务大厅查询:
首先输入官方服务网址: http://gjjobs.my.gov.cn/ispobs/;
然后个人用户输入身份证号码、密码/单位用户输入单位住房公积金账号、密码;
最后输入验证码即可登录查询。
(2)通过绵阳市住房公积金管理中心微信公众号查询:
当然第一步必须关注“绵阳市住房公积金管理中心”微信公众号;
然后点击“我的账户”——“我要登录”,使用个人身份证号码和网上服务大厅的密码进行登录查询。
(3)拨打12329住房公积金热线查询:
为了确保广大缴存单位和职工的信息安全,住房公积金服务热线查询相关住房公积金信息必须输入密码,且密码是单独的六位以上的数字密码,密码由缴存个人、单位设置。

6月15日,工商银行绵阳分行联合绵阳市住房公积金管理中心在全省率先推出了“融e借”子产品“金闪借”——个人公积金客户秒贷创新产品。“金闪借”是一款满足公积金客户需求,通过精准高效的公积金数据,对借款人进行“秒授信、秒贷款、秒入账”的互联网金融重点产品,既降低客户获取金融服务的门槛和成本,又让大家足不出户就能随时随地融资消费,开启美好生活。

工银“融e借”的子产品——“金闪借”是指工商银行向符合条件的公积金缴存客户发放的,用于个人合法合规消费用途的无担保、无抵押的人民币个人信用消费贷款。

“金闪借”是工商银行充分发挥国有大行在数据积累上的独特优势,联合绵阳市住房公积金中心,通过精准高效的公积金数据对借款人进行“秒授信、秒贷款、秒入账”的重点产品。该产品以客户每月缴纳的公积金数据为基础并结合大数据风险模型,对客户进行精准授信,最高额度可达30万元。

“金闪借”能够覆盖融资需求旺盛的公积金客群,降低客户获取金融服务的门槛和成本,让客户足不出户就能随时开启融资消费的美好生活模式,真正把“银行”由一个客户要去的地方转变为一种随时可得的服务。

不仅针对个人客群,前期工商银行绵阳分行已成功携手绵阳市住房公积金管理中心率先全省联合推出“住房公积金信用贷”创新产品,积极拓展了中小微企业融资渠道,竭力解决“融资难、融资贵、融资慢”问题。

李春梅